反腐,必须防微杜渐

车房超标绝非小问题

教育部网站披露,中国传媒大学党委书 记陈文申,在中央八项规定出台后,一直违规 超标使用公务车辆,违规占用下属单位车 辆。该校另有几名党员领导干部,也有违规 超标使用公务车辆、办公用房严重超标等问 题。经教育部党组研究决定,对该校8名党 员领导干部进行通报,分别给予纪律处分和 组织外理

中央纪委监察部网站发布的数据显示,今 年前10个月,全国查处违反中央八项规定精 神问题 27328起,处理 36699人,给予党纪政纪 处分23951人。从查处的问题类型看,违规配 备使用公车最突出,达到924起。

冰冻三尺,非一日之寒。透视一些部门 领导干部栽在房、车问题上,对违反八项规定 的危害认识不清是重要原因。他们将违规用 车、超标用房等违纪行为固化成为一种惯性, 甚至在八项规定出台后依然目无红线、顶风 违纪。

不虑于微,始成大患;不防于小,终亏大 德。既要搞好顶层设计、做好通盘规划,也要 向公车私用、公费旅游、公款送月饼、办公室超 标等违纪行为开刀,以小治大,真正凸显纪律

有监督两个苹果的精神,何患腐败不绝

近日,山东省巨野县纪委通报了5起违反 八项规定的案例,其中有一则是,2015年11月 16日,巨野田桥镇政府办公室主任魏衍顺到 县城了解苹果价格,在某水果副食超市聊天 时,魏衍顺吃了一个苹果没交钱。随后他又进 入另一家超市,老板送给他一个苹果,他也没 有交钱。根据规定,县纪委对魏衍顺诚勉谈话 处理.

此次通报还提到:巨野县煤炭局司机在驾 驶单位公车时,在一个商店买了一盒香烟,并 逗留了15分钟,这事也被当地纪委盯上了,还 给予了行政记过处分。

两个苹果才值多少钱? 至多不过10块 钱;公车私用去买烟能花多少钱?不过一脚油 的事儿。以往类似的通报,最小也是顶风吃 喝,或者公车私用接送孩子上下学,但无论如 何没有小到10块钱之内、没有小到拐一个15 分钟的弯。说实话,对于这种小到10块钱的 腐败,当地纪委都能监督到位,着实令人称奇,

就在前不久,菏泽市委原常委、统战部原 部长刘贞坚一审获刑。据查,刘贞坚2006年

至2011年担任巨野县委书记期间,全县县级 干部7人、县直部门主要负责人10人,全县18 个乡镇除一名乡镇党委书记外,全部向其行 贿,此案审结之后仅庭审卷宗光盘就装满两推 车。当年,若能像监督两个苹果、公车拐个弯 一样监督刘贞坚,估计也不会发生如此严重的

事实上,对于这样细入发丝、小到10块钱 的监督,关键要形成常态。各地倘若都能用监 督"白拿俩苹果""多踩一脚油"精神去监督腐 败,腐败又何愁不绝迹?(陈小二)

@微言博议

老同学叙旧消费3000元 该由谁买单争吵到报警

终于知道友谊的价钱了

据《东南快报》报道,11月24日,3名大 学时期的老同学在福建福州某酒吧喝酒叙 旧。准备离开时,面对3000元的账单三人 互相推脱自己没带够钱,竟在酒吧门口大吵 了起来。最终,在民警调解下,三人平摊了 酒吧消费金额。对此,你想说什么?

相聚不如怀念

@隔壁青年V:这关系还叙旧? @我是_雨含:何必呢?感情不到位就 别一起玩。

> @韵寞薰:相聚不如怀念。 @Ailieen夏:从此是路人

终于知道友谊的价钱了

@任-责:丢人丢到互联网。

@微9微9:终于知道友谊的价钱了。

@畅叙茶园木易:当金钱站起来的时 候,所有道理都沉默了。

@优质马铃薯:经济基础影响思维方 式。

曲型的物以举聚

@转身之后lyd:同学聚会本来就是装 B会。还要聚?

@ye-chang-ping: 我只能说什么样的 人交什么样的朋友。

@PeterSB2015:再次证明了"物以类 聚、人以群分"。

没钱撸串多好

@行者无疆wsvk:没钱去撸串多好。 @开心每一天YEYE:晕! 不会去个便 宜点的地方吗?

@瑞琳大连:暴露的是中国人虚荣的 面子、苞米面的肚子、没有底线的疯子。

聚会AA保平安

@北京市朝阳区公共自行车:死要面 子活受罪,聚会AA保平安。

@Mc__Wong:多年来聚会,大家都很 默契地AA,一直相安无事。

真正关系好,大排档喝到天亮

@泄天机xietianii:典型的酒肉朋友,平 常称兄道弟,喝酒吹得昏天黑地,有事各顾 个人,关键时刻相互抛弃。

@别闹_号M:同学?朋友?有些关 系,不需要去维护,过去了就过去了。

@mmyz-武:知心朋友两三个就好。 @JeunesseDreams:真正关系好的都

是去大排档喝到天亮。

(以上言论来自新浪微博)



不达标

上海市近日公布的信用体系建设典型案 例显示,有人由于信用状况中"存在法院生效 判决未执行记录",没有通过公务员报名资格

审核。对当事人而言,这样的代价可谓值得 铭记终生。对公众而言,也应因此吸取教训, 加倍重视自己平日里的信用积累。新华社发

方正证券-兴业"天天万利宝"银行理财火爆上线!

产品名称 "天天万	利宝"银行理财产品 理财有风险 投资须谨慎
认购起点及递增金额	5万元,以1000元整数倍递增
发行频率及投资期限	每周发行一期,每期含A款-E款,期限35天-364天不等
风险收益特征	中低风险
产品费用	无认购费、无赎回费
收益兑现	到期一次还本付息,产品到期资金T+1日到账
认购方式	泉友通完美版电脑端认购
认购时间	每周二至周五的9:00-16:00,下周一的9:00-14:00,下周二成立起息

灰妈的问	同 每同二至同五的9:00-16.00,下同一				
产品名称	产品期限	参考年化收益率			
"天天万利宝"45期A款	42天	(购买30万以上,收益率增加0.1%) 4.2%			
"天天万利宝"45期 B款	63天	4.25%			
"天天万利宝"45期C款	91天	4.3%			
"天天万利宝"45期口款	182天	4.35%			
"天天万利宝"45期 E款	364天	4.4%			

风险提示:天天万利宝"系列产 品为中低风险类理财产品,理 财收益率因不同产品的期限、 投资方向等而异。投资人应明 确了解投资风险,并自愿承担 交易带来的风险和法律后果。

一方正证券 平顶山建设路证券营业部

联系电话:0375-2369789、2369796、2369800、2369810、2369803、2369809 联系地址:平顶山市建设路中段57号广厦大厦1、2、3楼(电子时代广场正对面)

@微语

@刘胜军:中国面临的问题并 非简单的需求不足:一方面产能过 剩,另一方面国民蜂拥到日本买马 桶盖:一方面国内奶粉行业陷入困 境,另一方面澳洲德国的奶粉被国 人买断货。中国经济真正的问题在 于供给侧的结构性缺陷。低端供给 过剩、高端供给不足,无法适应居民 的需求结构。

@王旭明:教育部日前强调一 年级严格零起点教学,幼儿园必须 坚持以游戏为基本活动。好! 长期 以来,教育的阶段性和分类性规律 没有得到理解、重视和遵守,将学校 知识和方法延伸到幼儿园、将大学 知识和方法延伸到中学成为时尚, 有的还标以创新之名,实则荒唐可 笑。幼儿园不能课程化,必须以玩 儿为主。

@光远看经济:我尽管很讨厌 出租车等行业的垄断和管制,但我 越来越不喜欢滴滴、专车等,这些私 家车很多人连路都不认识,驾驶水 平如何,更是不清楚。这个行业,还 是应该有门槛和规范的。当然,我 不是为出租车的垄断说好话。

@马靖昊说会计:分税制财政 体制要改革,它带来的副作用为:1. 土地财政,各级地方政府想方设法 低价征地,高价卖地,将本该属失地 农民的利益和通过消费者高价买房 的利益拿来补充地方财政;2.乱收 费乱罚款,各级地方政府给所属的 城管、交通、交警、消防、市政等部门 下达收费罚款任务,以扰乱市场秩 序的代价弥补财政不足。

分税制财政造成执法与收费紧 密相结合的体制 执法部门往往收 了钱就成了保护伞。比如那些毒奶 粉、毒火腿、毒大米、黑棉花以及各 种假药等,哪样不是基层工商、质 检、药监等部门收钱后放行的。实 际上这种执法和收钱密切相连的体 制,必然导致基层工商、质检、药监 等部门沦为假冒伪劣的保驾护航 者。

@财上海:我实在是不知道, VC(风险投资)还有多少钱可以砸 给那些只讲故事的赔钱生意。现在 的互联网创业基本都是赔钱货, 99.9%的互联网创业,五年之内看不 到任何盈利可能性,而这五年,必须 持续烧掉几千万至几亿RMB,难道 做赔钱生意就那么自豪? 传统行业 穿个互联网马甲,就是高科技了? 实在是想不通了。

愿意当农民工的人数在急剧减 少.绝不用担心农民工失业。倒是 大城市的劣质白领更加麻烦了。资 本家是跑了,3万农民工却失业了, 没有工作了。资本家没有给他们交 齐社保,他们可以罢工。现在彻底 失业了,那么他们能领到失业救济 吗?他们有多少人能再找到一个工 作替他们交齐社保呢?

在小地方过得好的人,基本是 涉公单位,谁能保证你的下一代还 能进公家单位? 普通家庭的年轻 人,回到小地方是出路太窄。一是 经济结构导致你的专业知识毫无用 处。二是托关系你也找不到人。 是开公司,最有钱的客户是公家单 位,你能怎么办?要是小地方好,谁 会去京沪,就是实在没办法了,才出

我始终相信,今后京沪户口政 策会取消,因为这个在法理上很难 讲得通,所以户口虽然是中国人最 重要的东西,却没有法律,只有政 策。户口管人,今后逐步会过渡到 欧美日发达国家的"有房产+连续 工作年限",这也是我认为京沪楼市 长期看好的底气。虽然这会触动很 多京沪低收入人口的利益,但也是 大势所趋。